

六六出品，必有噱头。编剧六六的新作《宝贝》近日开播，该剧延续了六六的《双面胶》《蜗居》《心术》等作品贴近生活的特点，但新作中一些大尺度的台词还是引来观众的热议。“对不起，我得回家，太太排卵了”等神台词让网友直呼“节操碎一地”。



## 《宝贝》开播夫妻私房话引热议 编剧六六回应：台词尺度大，“三观”没问题 下次请假找不到借口？ 教你新句式：“太太排卵了”



### 网友批评故事没主线

对于台词的问题，六六的回应是“这只是戏剧写作的一种手法，夸大现实并不代表不真实”，但观众眼中该剧的吐槽点还不只是重口味台词。不少网友认为，该剧演员表演浮夸，“没有海清差远了，有点像之前的《新编辑部故事》，最近是不是流行这种表演啊？”“为了话题而制造话题，为了搞笑而刻意搞笑”。

故事方面也有硬伤，“六六剧本最大问题是碎片化结构，故事缺乏主线，《心术》也是，台词掩饰不了剧本苍白，没有腾华涛的六六撑不起一盘棋。加上制作方挣快钱的心态，这戏连一部最基本话题电视剧都算不上，什么台词黄色尺度大都是次要，导演二度创作在哪里？两集光xx汽车植入广告就10分钟，充满金钱和戏谑味道的电视剧。”也有观众认为，《宝贝》是讲育儿问题的，前两集主角们大多还未进入状态，光耍嘴皮子，“也许后面进了正题就好看了”。

### 台词尺度大？六六：“三观”没问题

六六一贯是大胆坦荡的，无论是在微博中，还是作品中。《宝贝》虽主打育儿，但在情节上也囊括了生理常识、一夜情、婆媳关系、整容等各种社会版热点，台词也是格外限制级。陈QQ老牛吃嫩草70后泡90后，开口就问，“你几罩杯啊？”得知是B，马上表示不信，“我得拿手量量”，一夜情醒来第一句话是“百年修得同床度，你贵姓？”

张嘉倪不敢进工作场地，“我现在正在备孕当中，我还真不能进去，会伤到我的小蝌蚪的”。最神的一句是他在公司主持集体会议时，老婆冯莹的一个电话让他马上请假回家，理由是“对不起，我得回家，太太排卵了”，网友笑说这句话将是“年度请假最强语”。有思想保守的观众表示这样不妥，“为何没加字幕18周岁以下不宜收看？”

对台词尺度大引来的热议，六六表示：“我对自己的文字是负责的，我把剧本交上去后，审核什么的都很顺利，这说明我的‘三观’还是蛮正的。”

### 弃用海清？六六：年龄位置比较尴尬

从《双面胶》《王贵与安娜》到《蜗居》《心术》，六六几乎每一部作品女一号都用海清，因此坊间流传“铁打的海清，流水的男一”，但《宝贝》中却找不到海清的身影。

之前有传闻指海清的身价越来越高，制片方为控制成本才换的角。对这一传闻，六六开玩笑说：“主要是老板越来越抠门，他需要挣更多的钱，海清把他的利润都吃掉了。”六六透露最主要的原因是，三个女演员之间需要有10年的年龄差，“海清无论放在70后还是80后，都拉不出年龄差。这个问题，我们想了很久，如果把她放在80后呢，70后的演员很难找，所以我们最后就把海清牺牲了。”

### 写自己儿子？六六：纯粹只是贡献名字

在《宝贝》中，牛莉角色的儿子叫“偶得”，和六六儿子的名字一模一样，六六否认写的就是自己的儿子。“我们想了好几个名字，后来大家还是觉得就叫‘偶得’吧，好玩、好记。我就纯粹为了这部戏贡献了我儿子的名字。”六六笑称要跟制片方收版权费。

《宝贝》是部讲育儿的剧，作为母亲的六六也颇有心得，强调家庭对她很重要，“现在儿子和我很黏，如果周末我出差他就会失望。可能他长大后我再想跟他一起玩，他就会说‘妈妈，我有约会了’，所以我很珍惜这段时间”。



### 杨育智彩墨画展昨开幕

昨日上午，中国齐白石艺术研究会常务理事、郑州大学名誉教授杨育智彩墨画精品个展在河南博物院开幕。展览将持续到19日。

“杨育智作品情怀洒脱、意趣盎然，笔墨飘逸，格调清新，含蓄蕴藉，耐人寻味。愈至晚年，其作品愈加老到圆融，笔墨愈加笔简意深，别具韵致，使他跻身承前启后、继往开来的‘新中国画运动’中。杨育智的艺术，对处于转型与巨变中的中国画创作具有启发和借鉴意义。”《中国美术》主编徐恩存如是评价。

杨育智1937年生于开封，自幼酷爱书画，先后向周韶华、张启铭、徐松安等艺术家学习花鸟画、山水画、书法及篆刻等。杨育智1980年入中国美术家协会河南分会，1994年入河南书法家协会，曾任河南山水画研究会理事，现为中国齐白石艺术研究会常务理事、河南分会会长。

郑州晚报记者 苏瑜

### 汤唯王力宏又“在一起”了

不过他俩这次演兄妹



据好莱坞媒体消息，曾搭档出演李安作品《色戒》的汤唯和王力宏将继续合作，出演迈克尔·曼的新片。两人这次饰演一对兄妹。“雷神”克里斯·海姆斯沃斯也将加盟此片，并在片中对汤唯展开追求。这部科幻惊悚片尚未定名，出品方传奇影业并未公布剧情，目前只获悉故事背景发生在电子智能开始威胁袭击人类的未来世界。

影片预计6月开机，在香港和洛杉矶两地拍摄，两次获得奥斯卡提名的黑人女星维奥拉·戴维斯和曾出演《匪帮传奇》的男星霍特·麦克卡兰尼也将参演。

陆十三

### 15年后再穿校服裙 高圆圆清纯依旧



昨日，内地女演员高圆圆在微博晒出两张照片，一张是1998年电视剧《实习生的故事》中的剧照，照片中她与许还幻、刘希媛、江玲四位女生身穿校服裙亲密合影。另一张照片中高圆圆与三位好友再聚首，以同样的造型、同样的服装再度合影，15年的时光展现姐妹情深。

网友表示：“时隔15年还是青春依旧，不愧是女神啊！”还有的说：“看来谈恋爱确实是女人保持年轻的秘方。”高圆圆与台湾男演员赵又廷目前正在热恋当中。 佳佳